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TÉMOIGNAGES DE CONSOMMATEURS

1ERE SEMAINE

 Par Profil supprimé Posté le 27/10/2016 à 09:46

Plutôt assez satisfait on est que à 3 8.6 à 2 ça fais 3 verres et encore le dernier verre ça fait 2 fois de suite que je le finis
pas comme si j'en avais pas envie. En fait je pense que c'est que ça commence à rentrer dans le cerveau et que
inconsciemment bah du coup j'en ai de moins en moins besoin !!! On verra avec le temps mais avec la motivation ça peut
que marcher !!!!! Il y a que ça de vrai !! bon courage a tous !! 
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